
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ 1

www.yields-project.eu

Αύγουστος 2024

Youth Innovative
GBL Emotional
Intelligence for
Development of
Sustainability Skills

PROJECT ID: 2023-1-EL02-KA220-YOU-000160949



02

ΕΠ Ι Σ ΚΟΠΗΣΗ  Ε Ρ ΓΟΥ
Το έργο μας επικεντρώνεται στον εξοπλισμό των νέων με τις απαραίτητες
δεξιότητες και γνώσεις για την προώθηση ενός βιώσιμου μέλλοντος. Στον σημερινό
μεταβαλλόμενο κόσμο, οι νέοι έχουν την ανάγκη να υιοθετήσουν πρακτικές
βιωσιμότητας και να αναπτύξουν συναισθηματική νοημοσύνη, ανάγκη που είναι
πιο επιτακτική από ποτέ. Ενσωματώνοντας αυτά τα σημαντικά στοιχεία με
καινοτόμες μεθόδους μάθησης μέσω παιχνιδιών (GBL), το έργο μας στοχεύει στη
δημιουργία ενός δυναμικού και ελκυστικού περιβάλλοντος στο οποίο οι νέοι
μπορούν να μαθαίνουν, να συνεργάζονται και να αναλαμβάνουν δράση.

Μέσω αυτής της πρωτοβουλίας, στοχεύουμε στη βελτίωση της ικανότητας των
εργαζομένων και των οργανισμών νεολαίας να παρέχουν αποτελεσματική
εκπαίδευση σχετικά με τη βιωσιμότητα και τη συναισθηματική νοημοσύνη. Αυτό το
έργο όχι μόνο θα εξοπλίσει τους νέους με πρακτικές δεξιότητες, αλλά θα τους
εμπνεύσει επίσης να συμμετάσχουν ενεργά στην παγκόσμια προσπάθεια για την
καταπολέμηση της κλιματικής αλλαγής και την προώθηση της βιώσιμης
ανάπτυξης. Ενισχύοντας τη διατομεακή συνεργασία και την πολιτιστική
ανταλλαγή, στοχεύουμε στην οικοδόμηση μιας πιο συνδεδεμένης και ανθεκτικής
παγκόσμιας κοινότητας.

Το έργο μας στοχεύει να εξοπλίσει τους νέους με τις δεξιότητες και τις γνώσεις που
χρειάζονται για να ζήσουν μια βιώσιμη και κοινωνικά υπεύθυνη ζωή. Εστιάζουμε
στη βελτίωση των δεξιοτήτων βιωσιμότητας, ενδυναμώνοντας τους νέους να
λαμβάνουν τεκμηριωμένες αποφάσεις που ωφελούν τόσο το περιβάλλον όσο και
την κοινωνία. Προωθώντας τη συναισθηματική νοημοσύνη, τους βοηθάμε να
διαχειρίζονται τα συναισθήματά τους και να ενσυναισθάνονται τους άλλους,
καλλιεργώντας μια συμπονετική προσέγγιση στη βιωσιμότητα. Οι καινοτόμες
μέθοδοι διδασκαλίας μας, όπως τα βιωματικά εργαστήρια, διασφαλίζουν ότι αυτές
οι έννοιες διδάσκονται με έναν ελκυστικό και αποτελεσματικό τρόπο. Επιπλέον,
ενθαρρύνουμε τη διαπολιτισμική συνεργασία φέρνοντας κοντά νέους από
διαφορετικά υπόβαθρα για να ενισχύσουμε την παγκόσμια κατανόηση και
συνεργασία. Τελικός στόχος μας είναι να εμπνεύσουμε την ενεργό συμμετοχή των
πολιτών παρακινώντας τους νέους να συμμετέχουν ενεργά στις κοινότητές τους
και να προωθήσουν τη βιώσιμη αλλαγή.

Σ ΤΟΧΟ Ι
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Το έργο μας περιλαμβάνει μια σειρά δραστηριοτήτων
που στοχεύουν στην ενδυνάμωση των νέων στον
τομέα της βιωσιμότητας και της κοινωνικής ευθύνης.
Θα διοργανώσουμε διαδραστικά εργαστήρια
βιωσιμότητας για να διδάξουμε πρακτικές δεξιότητες
όπως η ανακύκλωση και η εξοικονόμηση ενέργειας. Τα
hackathons βιωσιμότητας θα εμπλέξουν τους νέους
με καινοτόμα σκέψη στην επίλυση προκλήσεων του
πραγματικού κόσμου μέσω της ομαδικής εργασίας. Τα
bootcamps συναισθηματικής νοημοσύνης θα
βοηθήσουν τους συμμετέχοντες να αναπτύξουν
αυτογνωσία και ενσυναίσθηση, οι οποίες είναι
ζωτικής σημασίας για την προώθηση θετικών
αλλαγών. Τα προγράμματα πολιτιστικών ανταλλαγών
θα διδάξουν στους νέους τη βιωσιμότητα σε
διαφορετικά πολιτιστικά πλαίσια, ενθαρρύνοντας την
παγκόσμια συνεργασία. Τα εργαστήρια ηγεσίας στη
βιωσιμότητα θα τους εξοπλίσουν με τις δεξιότητες για
να ηγηθούν και να υποστηρίξουν βιώσιμες πρακτικές.
Τέλος, τα έργα βιωσιμότητας της κοινότητας θα
επιτρέψουν στους συμμετέχοντες να εφαρμόσουν τις
γνώσεις που έχουν αποκτήσει στις κοινότητές τους,
δημιουργώντας πραγματικό αντίκτυπο.

ΔΡΑ Σ ΤΗΡ ΙΟΤΗΤ Ε Σ

ΟΜΑΔΑ - Σ ΤΟΧΟΣ
1.Νέοι ηλικίας 15-29 ετών: Οι κύριοι
ωφελούμενοι του έργου θα είναι η
βιωσιμότητα, η συναισθηματική νοημοσύνη και
οι ηγετικές δεξιότητες.

2.Εργαζόμενοι με νέους και εκπαιδευτικοί: Θα
εκπαιδευτούν για να παρέχουν εκπαίδευση για
τη βιωσιμότητα και να υποστηρίζουν την
ανάπτυξη της συναισθηματικής νοημοσύνης
στους νέους.

Επικεφαλείς κοινότητας: Συμμετέχουν στην
εφαρμογή και υποστήριξη έργων βιωσιμότητας
στις τοπικές κοινότητες, διασφαλίζοντας τον
μακροπρόθεσμο αντίκτυπο της πρωτοβουλίας.

1.Περιβαλλοντικές οργανώσεις: Η συνεργασία με
αυτές τις ομάδες θα βοηθήσει να διασφαλιστεί
ότι το έργο θα βασίζεται στις υπάρχουσες
πρακτικές βιωσιμότητας και ότι τα
αποτελέσματα θα διαδοθούν ευρέως.
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